

D互动

责任编辑:胡鸿 电话:85311080

C I T Y H O U S E L I F E A N D T R A V E L

全新倩碧、包包、钱包
等待新主人→ 2 淘宝网年度护肤冠军——
贝佳斯,来了!

→ 3

→ 6 24小时药店哪里寻?

协办单位

浙江省邮政储汇局
杭州至盛商务咨询有限公司
金华大音文化资讯有限公司

给孩子有爱的新年

《城市假日》 年度慈善活动

携手摇篮网、儿童希望为贫困病童筹措治疗费用

杭州爱心妈妈义卖会期待你的加入

请妈妈们捐出闲置物品变卖成善款,为您的孩子做出爱的榜样



聂晶:小名群群,女,一岁半,出生在广东省太和镇。2006年农历大年初四,医院初步诊断为“溶血病”。2006年6月中,群群面容再次变得厉害,这次又来到南方医院,治疗的方法仍是先抽血检查后输血。过两个星期结果出来了,确诊为“重型地中海贫血”,之前都没听说过这个病,医生解释说这种病与“白血病”类似,但比“白血病”更难治。手术顺利的话手术费用至少得20多万元,若亲人的骨髓配不到型去骨髓库配的话至少30多万元。在没进行手术前,只有定期规律性进行输血维持生命。

杭州的爸爸妈妈请奉献你们的爱心!凡是杭州地区居民均可通过以下三种方式参与我们的活动:

方式一:捐赠义卖品。闲置的新衣服,朋友送的套杯,只用过一次的家用小电器、家里宝宝的闲置物品……凡是你觉得值得捐赠的,都可以拿来义卖。义卖所得款项将全部捐给儿童希望。

方式二:捐赠拍卖品。此次活动高潮部分便是拍卖爱心品。如果你是品牌商家,希望你能积极与我们取得联系。

方式三:做活动义工。本次活动即将开幕,希望广大杭州的爸爸妈妈们能帮助我们顺利完成此次义卖活动,我们需要您能抽空来报社协助我们的工作,名额不限。

活动初步定于2006年12月底

举办,具体的时间地点将在下期《城市假日》通告大家。可以通过两

种方式报名:拨打本报热线电话:

0571-85311080 或者发电子邮件至

csjrxr@zjnews.com.cn。我们已经建

立了杭州妈妈爱心QQ群:

13864610,也可以同过QQ和我们联

系,捐出义卖物品。

爱心义卖,期待你的参与。让

我们携手建筑爱心的长城!



刘圣鸿:男,七个月,生于海南省海口市。出生四天后因新生儿溶血导致高胆红素症入院治疗,痊愈出院。半个月后黄疸加重,从37天起,进行一系列检查,73天确诊为先天性胆道闭锁。即进行手术治疗,8月3日出院回家。直至今日已四次出现胆道感染,入院治疗到今天。回忆手术时的场景,圣鸿妈妈写道:看着孩子因打针哇哇大哭,心痛如刀绞;看着他因服用过量的激素强的松(为预防肝门纤维化重新闭锁)而虚胖的脸蛋,想着他的将来,我的心里充满了迷茫。为了给圣鸿看病,全家已经花费将近10万元,出于无奈,只能向各地好心人求救。

目前,儿童希望捐助基金工作部已经完成了对圣鸿的审核,为他设立了专用的捐款账户。



陈慈:女,2岁零8个月,安徽临泉县人。今年5月,小慈突然发高烧,经医院检查后身患白血病。目前,小慈父母四处举债,辗转全国各地为女儿治病。经过几个月的治疗,小慈顺利度过了两个疗程,陈家也花光了将近九万元的积蓄和借款,陷入了窘境。马上就要面临第三个疗程了,但因为巨额医药费的压力被迫放弃治疗。

看着聪明可爱又懂事的女儿,小慈父母陈超峰夫妻不忍轻言放弃,哪怕卖血也要为女儿治病。况且小慈的病已经到了最后的疗程,再努一把力就成功了。这种急性淋巴细胞型白血病(ALL-L2型,标危)的治愈率高达80%左右。一家人在走投无路的情况下,向社会呼吁求助,好心的人们,帮助他们渡过这个难关。

目前,儿童希望已经为小慈开通支付保账号为其筹备捐款,继续治疗。

●链接

关于儿童希望

中国社会工作协会儿童希望救助基金工作部(下称儿童希望),是专门从事孤残儿童和其他身处各种困境的儿童救助的非营利性机构,是属于民政部中国社会工作协会的一个民间慈善组织。儿童希望通过接受国内外的捐赠,与地方

民政部门合作,开展孤残儿童的助医、助学、助养等儿童公益事业,向福利院的孤残儿童以及身处其他困境的儿童提供相应的精神和物质帮助,促进孩子健康成长。

关于摇篮网

从1999年年底开始运行的摇篮网,是目前国内最大的育

儿网站,也是全球最大的中文母婴网站。网站从营养保健、智力开发到情感培养等多方面,为年轻的父母和准备做父母的夫妇提供从母亲怀孕到孩子六岁期间各个方面的知识、服务和产品资讯。

文 / 整理 本报记者 钟兰 胡鸿

我当妈妈这一年

代杭州爱心妈妈义卖会倡议书

本报记者 吴桥

我做妈妈三年多了,做得兢兢业业,也做得战战兢兢。女儿玩耍,我警惕着每个会让她受伤的可能;我为她挑选最健康最自然的食物,挑选最环保的玩具;她一声轻轻的咳嗽,都会让我揪心;她在病中,我判断她的每一声呼吸……妈妈的心是最脆弱的心。

所以,我能理解,当一个出生不满月的孩子,被发现先天胆道闭锁,因为不能排便,鼓出了硕大的肚子,小脸蜡黄向她的妈妈求助,她的妈妈是什么样的心情;我也能理解,剖腹生小宝宝不到一年发现宝宝有白血病,毅然冒险怀第二胎想用脐带血救孩子的妈妈,她的那份勇敢和决心。当一个妈妈诉说她愿意割自己的肝给胆道闭锁的宝贝但是因为贫困根本不可能手术的时候,当先天性心脏病的双胞胎的爸爸在失去一个孩子为了仅存的另一个孩子在网上泣血求助的时候,我的心,和所有看到那些求助的妈妈的心一样,是那么地不平静。

从去年下半年开始到今年这一年多,在中国最大的育儿网站摇篮网上,我作为一个深度潜水者,经历着这些求助孩子的悲喜。

李悦然,3岁的山西女孩,因为白血病,父母放弃工作带她到北京求医。在化疗的最后阶段,再也筹不到医药费了,眼看治疗要前功尽弃,是摇篮妈妈联系了儿童希望,建立了专项的救助账号并捐款,现在她已经完成了所有的大剂量化疗,开始定期做巩固治疗。当她的父母在网上发帖报平安,说悦然喜欢杭州妈妈寄的玩具的时候,微笑总是不由自主地出现在我的脸上。现在,她的父亲,也成了一名志愿者,为别的生病的孩子寻求帮助。目前在摇篮上求助的另两个白血病孩子郑鸿飞(本报曾为他义卖过小熊儿童维生素)和李俊涛就是他牵的线。在摇篮妈妈的帮助下,一岁半的孔燕,严重烫伤面临感染和畸形的云南女孩,被爱心妈妈接到北京进行手术治疗,现在正在恢复中;山东的烫伤儿童皓迪,因为病情复杂,已经由摇篮妈妈联系,即将去美国治疗;先天胆道闭锁婴儿刘明锐在接受手术后,正在恢复中……

这是妈妈的爱的力量。爱自己的孩子,爱所有的孩子!

在摇篮网爱心论坛上求助的孩子还在增加,而从今年下半年开始,上海、北京、济南、青岛、广州、福州、成都、苏州、武汉,妈妈们在一个又一个的城市里组织义卖会,为这些贫困的孩子筹措治疗费用。

那么,在杭州,让我们来做这件事吧。我们也许做不了许多,但是,我们需要做些什么。我们爱自己的孩子,所以我们真心希望——天下的孩子都幸福。我们是母亲,所以我们要给孩子做出榜样,让他们知道,只有爱才能让这个世界变得更美好。